

你們中間誰為大，誰就要作你們的用人。凡自高的，必降為卑；自卑的，必升為高
馬太福音廿三章11-12節

內
郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2018年11月4日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

認識聖經財富觀 合神心意的創富之道

【記者林稚雯台北報導】禧年經濟倫理文教基金會主辦的2018年禧年經濟倫理研討會，於10月27日在中華福音神學院舉辦，今年主題「青年創富有道」，透過牧者、學界教授與商界人士的實務分享，幫助青年建立正確財富觀念，以聖經因應世界經濟劇變，善用新經濟工具，以合乎神的心意來經營人生道路。

研討會先由周學信老師（中華福音神學院教務長）帶領眾人瞭解聖經中的財富教導。周老師提到，每個人都渴望擁有財富，沒人想當窮人，大家都想免去貧困所帶來的不安和恐懼，財富好比權力，可給人安全感，但也可能替代人對屬天的愛。

從申命記八章18節可知，世間萬物均從神而來，財富雖會帶來人的迷失，但也是神所給的祝福。比較成功神學和正統信仰對財富的理解，前者將個人的慾望滿足視為目標，認為信耶穌就能領受健康、財富與成功，只要有信心就能領受各樣的神蹟奇事。而後者教導一切都是神的主權，信徒不一定會因信耶穌得到健康、財富與成功，得著與否都是信心操練的課題，神的作為不是人所能掌控的。財富的好管家應妥善管理神所賞賜的恩典，將所得用於關心需要的人身上，讓這些貧窮的、邊緣的人有機會，重新面對生命中的挑戰與衝擊。

逢甲大學跨領域設計學院院長余日新教授，以「青年創富有道，新經濟價值觀」為題講論，說明隨著科技的發展，互聯網、人工智慧帶出嶄新

的經濟模式，年輕人應學習人工智慧相關技能，善用當代工具來創造財富，進一步榮耀上帝、祝福別人。根據世界經濟論壇（WEF）的調查，估計2025年傳統人力與機器人將會在就業市場中各占50%的比重。資訊數據未來的重要性，會超過傳統經濟的土地、勞動與生產資本等三項生產要素。

上啟品牌行銷顧問公司創始人張國剛，分享「商教士」的觀點，勉勵所有營商的弟兄姊妹都成為火熱傳福音的宣教士，尤其居職場高位，或是自己經營公司的人更應該這樣做，發揮個人影響力，在工作及信仰上成為他人的祝福。



（圖為講員合影：左起胡業民董事、張國剛弟兄、余日新教授、陳定川長老及周學信老師。林稚雯攝）

分享全文請Q我



傳福音、培訓門徒 人人成為宣教精兵

【記者林稚雯台北報導】期許成為連結眾教會、發展繁殖「倍增教會社群」的平台，中國學園傳道會主辦的2018年倍增教會全球聯盟論壇，於10月29至30日在台北真道教會舉辦。會中藉由基督肢體的連結與合一，貢獻教派或教會的恩賜、策略與資源，帶出倍增門徒、教會／小組的屬靈運動，完成主所託付的大使命。

29日上午，Global Mission事工總幹事解英忠牧師（圖，林稚雯攝）闡述「教會倍增的方法論與實際應用」。他說，最好的宣教策略就記載在馬太福音廿八章19至20節當中，根據經文脈絡，他發展出「Training for Trainers，簡稱T4T」策略。神所給予的第一個策略是「去」，走到街上尋找還未聽過福音的人。二、神的心意是傳

福音給萬民，所有基督徒都可以傳福音。三，讓人人成為耶穌的門徒。四、用智慧傳福音，講故事傳耶穌最容易打動人心。第五，耶穌頒佈的大使命是必須要做的事，當我們秉持聖經原則工作，神必定與我們同在，充分供應與帶領。



依此策略，解牧師夫婦從中國的一個小農村開始宣教，最初先培訓30位農夫成為門徒，透過練習與實作，這個小農村短短3個月內有200人信主，成立27個家庭小組，有1位農夫還成為教會的傳道人，藉著T4T的方式，13個月就把福音從縣城內22個鎮傳遍17個，建立906個家庭小組，上萬人信耶穌。

分享全文請Q我



7版

西班牙推LGBT性教育 輿論譁然

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05

11.4 訪國際水利環境學院
張錫峙夫婦談夫妻相處之道



即時掌握新聞